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Január 28-án, a keszthelyi Fejér György Városi 
Könyvtárban Lángi Péter: Késői	 invokáció című 
verskötetének bemutatójára került sor. A szerző első 
verseskönyve a Pannon Tükör Könyvek sorozatában jelent 
meg, melyet a szerkesztő-kiadó Péntek Imre ajánlott a 
közönség figyelmébe.

A Deák Ferenc Megyei Könyvtár és a Pannon Tükör 
Szerkesztősége meghívására, február 25-én, két 
szombathelyi irodalmi fórum, az Életünk Szerkesztősége 
és a Savaria
 University Press Kiadó mutatkozott be a zalaegerszegi 
megyei könyvtárban. Az Életünket dr. Bokányi Péter, 
főszerkesztő-helyettes, a kiadót dr. Fűzfa Balázs 
igazgató képviselte. Az érdekes eszmecserén betekintést 
nyerhettünk az irodalmi műhelyek tevékenységébe, 
megismerkedhettünk elképzeléseikkel, kiadványaikkal.

Február 26-án maribori írókör tagjai – Orlando Ursic, író, 
a Liter Kiadó igazgatója, Lucka Zorko költő, a Szlovén 
Költészet Vitéznője, Jan Smarcan költő, Gregor Lozar 
író és Robert Titan-Felix, író, kritikus, a Dialógi folyóirat 
főszerkesztője – látogattak Zalaegerszegre, a Pannon Írók 
Társasága és a Pannon Tükör meghívására. A vendégeket 
Balazsek Dániel muravidéki költő, a Pannon Tükör és 
Dialogi lap szerzője kalauzolta, az ő érdeme, hogy ez a 
régen tervezett találkozás létrejött. A két szerkesztőség 
megismerkedett egymás munkájával, a lap-és könyvkiadás 
körülményeivel, az itteni irodalmi élettel. A maribori 
írókat-költőket fogadta dr. Gyimesi Endre, Zalaegerszeg 
polgármestere is, a kapcsolatfelvételt üdvözölte, az 

együttműködés továbbvitelét támogatásáról biztosította. 
Az egy napos látogatás eredményeként az ősz folyamán 
a két lap – a Dialogi és Pannon Tükör – harminc-harminc 
oldal, szlovén, illetve magyar fordításban mutatja be a 
két tájegység kortárs szerzőit.

Új, érdekes vállalkozásba fogott a ZTV. Szórakoztató, 
talk show-jellegű műsorban mutatja be az ismert írókat-
költőket, más művészeket. Az első felvételnek március 
23-án, a tévé stúdióterme adott helyet, melyen a vendég 
Karafiáth Orsolya költő volt. A házigazdai szerepben 
Turczi István költő-főszerkesztőt és Karáth Anita költőt 
ismerhettük meg. Közreműködtek Kovács Olga és Ecsedi 
Erzsébet, a Hevesi Sándor Színház művészei.   
Ugyancsak 23-án, Keszthelyen, a Balatoni Színházban 
Szeles József Távol	 a	 part című posztumusz kötetét 
mutatta be Péntek Imre, a szöveg gondozója és 
szerkesztője. A két éve elhunyt költő könyvének 
megjelenését a keszthelyi irodalombarátok, Szeles József 
tisztelői és barátai tették lehetővé.  

Március végén, a lendvai Magyar Nemzetiségi Művelődési 
Intézet kiadásában, megjelent az ismert muravidéki 
költő, Bence Lajos megzenésített verseit tartalmazó CD. 
A megzenésítés a zalaegerszegi Énekmondó Együttes 
közreműködésével, Kelemen Gyula zeneszerző dallamai 
révén, valósult meg. A Pannon Lant II. sorozat – az elsőn 
Kabdebó Tamás versei hangzanak el – újabb darabja 
jó példája a költészetet népszerűsítő, határ menti 
együttműködésnek.
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